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Angéla- a portugáliai Espinho városában vett részt a „Mesleki Eğitimde Girişimcilik Eğitimi” 

projekt soron következő találkozóján 2022. március 06-tól 12-ig. 

Tanulói beszámoló: 

Az iskolából 2022. március 05. és március 12. között Erasmus+ programmal Portugáliába, 

pontosabban Espinho városba utaztunk. Ezen az egy hetes utazáson hét tanuló vett részt két 

kísérő tanárral. 

Az utazást 2022. március 05-én éjszaka kezdtük meg egy háros órás repülő úttal. Mivel egy 

nappal hamarabb érkeztünk a repülőjáratok miatt, 06-án, vasárnap tettünk egy kirándulást 

Portugália fővárosába, Lisszabonba. Ott megnéztük a várost, a világörökség egy részének 

épületét, a Belém-tornyot, a Jeromosok kolostorát, majd a helyi híres cukrászdában, a  Pasteis 

de Belém-ben megkóstoltuk az ottani specialitást, a pastel de belém süteményt. 

Másnap elkezdődtek a hivatalos programok. A bevezetés és az ismerkedő játék után tettünk egy 

városnéző sétát közösen Espinho városában. 

A következő napon az aznapi előre elkészített prezentációk után Aveiro-ba, a helyi Velencébe 

látogattunk el, ahol egy városnézés és ebéd után megnéztük a Creative Science Parkot. 

Harmadik napon vonattal együtt átutaztak Portoba, hogy megismerjük a várost. Már a gyönyörű 

São Bento vasútállomás épülete ámulatba ejtett minket. Elsétáltunk a Portói Katedrálishoz, 

mely a város egyik legrégebbi épülete. Innen az I. Lajos hídhoz indultunk, mely a Douro folyó 

felett ível át. Ennek felső szintjén át is sétáltunk egészen a túlsó oldalra, mely már Gai város. 

Az ebéd után egy különleges múzeumba, a World of Discoveries-be átogattunk el, ahol 

Kolombusz Kristóf által felfedezett utat is végig járhattuk. Ezek után visszautaztunk a szállásra. 

A csütörtöki és a pénteki napot a helyi iskolában kezdtük, ahol a különböző nemzetek mutatták 

be az elkészített feladatokat, aminek témája a vállalkozások bemutatása volt. A feladatok 

széleskörűek voltak, egészen a SWOT analízistől elkezdve egy vállalkozás bemutatásáig 

átkarolták a témát. Egy előadó is érkezett hozzánk, akivel az aktuális mindennapjaink 

kérdéseire és problémákra kerestük a válaszokat. 

Pénteken közösen elmentünk egy nagyon színvonalas étterembe, ahol megtörtént a záró ebéd 

és ezzel egyidőben lezárultak a hivatalos programok is. 

A magyar csoport, mi csak másnap, március 12-én indultunk vissza Magyarországra. Az 

időeltolódás miatt négy óra volt a repülőút. A kisérőtanárok ott tartózkodásuk alatt meg is 

beszélték a következő találkozót, ami Magyarországon, nálunk Békéscsabán lesz esedékes. 

Martincsek Anna 
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